Тема: «Окружность»
	Теоретический тест
	Практический тест

	1.Окружностью называется геометрическая фигура, состоящая:

а)  из множества точек и одной точки в центре;

б) из всех точек, расположенных на заданном расстоянии от данной точки.
	1. Радиус КН = 4 см, найдите диаметр?
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а) 2см;             б)8см;         в) 4см.

	2.Отрезок, соединяющий центр с какой- либо точкой окружности, это:

а) диаметр;  б) радиус;  в) хорда.
	

	3. Отрезок, соединяющий две точки окружности это:

а) радиус;  б) хорда; в) диаметр.
	

	4. .Окружность чертят с помощью:

а) линейки; б) транспортира; в)циркуля.
	2. Диаметр окружности равен 36,4 дм. Вычислите радиус окружности?

а) 36,4 см;

б) 72,8 дм;

в)18,2 см;
г)18,2дм.

	5. Диаметром называется:

а) Отрезок, соединяющий центр окружности с любой его точкой;

б) хорда, проходящая через центр окружности
	

	6.  а) РО -  диаметр;   б)РО – хорда;

 в)РО -  радиус;  


А – центр.
	3. Хорда равна радиусу окружности, СВ – радиус равен 4,7см. Найдите периметр ∆СВР?




	7. 

а) окружность; б) круг.



	4.Отрезки АD и ВС диаметры окружности с центром О. Найдите периметр ∆АОВ, если известно, что ВС = 16см, АВ = 12см?


а) Р∆АОВ = 28см;

б) Р∆АОВ = 20см;

в) Р∆АОВ = 22см.

	8. 

а) ТН - радиус;  б) ТН - диаметр; 

 в) ТН - хорда.



                                     
	

	9. 

а) XY – хорда;  б) XY - радиус; 

 в) XY – диаметр.  



	5.На рисунке изображена окружность с центром О, АВ = СD. Найдите угол СОD, если известно, 

∠АОВ = 37°?

а)∠СОD = 74º
б)∠СОD = 18,5º;
в)∠СОD = 37º.

	10. а)ВР -  хорда; б)ВР -  радиус; 

 в)ВР -  дуга; г) ВР - диаметр.
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